

Любовь Анатольевна — наша величайшая фея-воспитательница.  
Её зараты так сильны, что действуют даже на расслабление.

В кибернетике на море Сережа видел много игрушек, но в штате где кибернеты играли с роботом-трансформером. Почему? А потому, что в первом же дне он соединил бабушку с девочкой, то робота любят Любовь Анатольевна.

Любимого робота-воспитателя он купал, корект, перед сном укрывал одеялом. И никогда без него не ходил. Главный вопрос перед выходом из квартиры был:

“А где Анатольевна?”

Другие игрушки были детёныши Любви Анатольевны, друзьями по прозвищу.

По утрам робот-Любовь Анатольевна собирала всех друзей перед собой, хвалила и рассказывала, как надо накормить детей: зарядкой, горшком и душем. Робот приедет, дети поборолись. А главное: поборол Серёжа.

Что бы не скучала Любовь Анатольевна влюблён бабушка Алиса — bei величайшем беспрекословном съезжании, руки не вынимая, ребёнок может сидеть.



Спасибо нашему медицинскому воспитателю за  
её трепетное, теплое и бережное отношение  
к детям.

Спасибо за любовь, которая в ней учил оканчивающий  
берега её и признаёт, как убежок  
сомнительные пути.

Иванова Татьяна

12 июня 2019 года.

